



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВОСУДДЯ

---

### В И С Н О В О К

#### **щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту права дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів (реєстр. № 7277)**

За дорученням Верховної Ради України від 16 листопада 2017 року Комітет з питань правової політики та правосуддя розглянув на своєму засіданні 5 грудня 2017 року (протокол № 66) зауваження і пропозиції, що надійшли до від суб'єктів права законодавчої ініціативи, до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту права дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів (реєстр. № 7277), поданий народними депутатами України Луценко І.С., Помазановим А.В., Геращенко І.В. та іншими, а також прийнятий парламентом України за основу.

Основною метою законопроекту є забезпечення належного виконання рішень щодо стягнення аліментів. Пропонується внести зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Сімейного кодексу України, Цивільного кодексу України, Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України, Кримінального процесуального кодексу України, законів України «Про дорожній рух», «Про порядок виїзду з України і в'їзду в Україну громадян України», «Про Державну прикордонну службу України», «Про судовий збір», «Про Національну поліцію», «Про виконавче провадження».

Комітетом до другого читання підготовлено порівняльну таблицю до законопроекту, яка містить 200 поправок і пропозицій, поданих народними депутатами України. За результатом розгляду поправок і пропозицій на засіданні Комітету 91 з них було враховано, враховано частково – 2, враховано редакційно – 2, відхилено – 105.

На підставі викладеного вище Комітет з питань правової політики та правосуддя вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту права дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів (реєстр. № 7277) прийняти в другому читанні та в цілому як закон.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань діяльності органів юстиції Алексеєва І.С.

**Голова Комітету**

Handwritten signature in black ink, consisting of a stylized 'R' followed by a horizontal line and a loop.

**Р.П.КНЯЗЕВИЧ**